
 دفترچه سؤال

  1398 بهمن 25آزمون 
  حسابداري

 
    
  

  دقيقهدقيقه  120120زمان كل: زمان كل:   8080    تعداد كل سوال:تعداد كل سوال:                                      
  

 گويي زمان پاسخ  هاسوال شمارة تعداد سؤال نام درس

  دوازدهم
 دقيقه 10  105تا 96از   10 دانش فني تخصصي

 دقيقه 20 115تا 106از  10 شده و مالياتيحسابداري بهاي تمام
 دقيقه 15 125تا 116از  10 هاي ماليحسابداري تهيه و تنظيم صورت

 دقيقه 20 135تا 126از  10 حسابداري حقوق و دستمزد  يازدهم
 دقيقه 15 145تا 136از  10 حسابداري اموال و انبار

  دهم
 دقيقه 10  155تا 146از  10 دانش فني پايه

 دقيقه 15  165تا 156از  10 فاتر قانونيحسابداري وجوه نقد و تحرير د
 دقيقه 15  175تا 166از  10 ي خريد و فروشرحسابدا
  -  298تا 287از   12 نظرخواهي

  
  
  
  

  

  ويراستار مسئول درس (به ترتيب حروف الفبا)طراحان  نام درس
  مستندسازي و مطابقت

  با مصوبات
  نيكي، شيوا رحماني طيبه آب  دانش فني تخصصي

  مهديس آوندي  چوبدار زهره

  
  مدير:

  فاطمه رسولي نسب
  مسئول:
  زاده نيفاطمه حس

  شيوا رحماني، حسن عزيزينيكي،  طيبه آب  شده و مالياتي حسابداري بهاي تمام

  شيوا رحماني، حسن عزيزينيكي،  طيبه آب  هاي مالي حسابداري تهيه و تنظيم صورت

  حسابداري حقوق و دستمزد
  حسن عزيزي ، شيوا رحماني

  بخش مريم محمدعلي، محمد نيك

  حسابداري اموال و انبار
  شيوا رحماني، حسن عزيزينيكي،  طيبه آب

  محمدرضا مباركي كلياني، حميدرضا مهجوري

  دانش فني پايه
  شيوا رحماني، حسن عزيزينيكي،  طيبه آب

  حميدرضا مهجوري

  حسابداري وجوه نقد و تحرير دفاتر قانوني
  مهسا بگوند نيكي، ه آبطيب

  محمدرضا مباركي كلياني
  حميدرضا مهجوريحسن عزيزي، 

  حسابداي خريد و فروش
 شيوا رحمانينيكي،  طيبه آب

  حميدرضا مهجوري
  
  
  
  
  

  

  زدهم هنرستانمدير گروه دوا
  محمدجعفر مفتاح

  021-66962400)   137(داخلي  
 فرزانه ميرزاكاظم  مسئول دفترچه

 الهام مشهدي آرايي ري و صفحهحروف نگا
  رضا سعدآبادي علي نظارت فني چاپ

  
  

  
  چي (وقف عام)  بنياد علمي آموزشي قلم

  021021--64636463تلفن:   تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
  »ترش دانش و آموزشوقف عام شد بر گس 1384چي در شهريور  ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام دارايي«

 دوازدهم هنرستان

 گروه فني

 علميگروه 

Accounting 
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 3پودمان  از ابتداي

  تا انتهاي دريافت سود سهام
  

  65تا  57هاي  صفحه

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي

  دانش فني تخصصي 
  

  

 قبل آزمون از انتخابي باشد؟ هاي زير در رابطه با حدنصاب معاملات صحيح مي يك از گزينه كدام   -96

% 5تر از  ها بيش ) اطلاعات معاملات خريدهاي انجام شده از اشخاص حقيقي كه مبلغ آن1

  توان به صورت تجميعي ثبت نمود. مي باشد راحدنصاب معاملات كوچك 

  گردد. ت معاملات متوسط هر ساله به موجب مصوبه هيئت وزيران ابلاغ مي) اطلاعا2

  ) مبلغ برآورد اوليه معاملات بزرگ، بيش از ده برابر سقف ارزش مبلغ معاملات كوچك است.3

) وزارت صنعت و معدن مكلف است در ابتداي هر سال نصاب معاملات را براساس شاخص بهاي كالاها و خدمات اعلام 4

  ط وزارت امور اقتصادي و دارايي، جهت تصويب به هيئت وزيران پيشنهاد نمايد.شده توس

 در دست است:» بهنوش«المعامله) شركت  مدت (سريع گذاري كوتاه اطلاعات زير مربوط به سرمايه  -97

1396    1397  

  خالص ارزش فروش    بهاي تمام شده    پذير نام شركت سرمايه    خالص ارزش فروش    بهاي تمام شده    پذير نام شركت سرمايه

  2,900,000    9,200,000    سروش    4,800,000    8,400,000    سينا

  1,560,000    2,650,000    سپيده    ؟    2,700,000    سحر

              1,800,000    2,900,000    سهيل

بت ريال در بستانكار اين حساب ث 5,500,000گذاري، مبلغ  ، بابت ذخيره كاهش ارزش سرمايه1396اگر در پايان سال 

  چند هزار ريال است؟» سحر«شود، خالص ارزش فروش شركت 

1 (1,500  2 (1,800  3 (1,900  4 (2,300 

  ؟باشد نميها  از انواع سرمايه گذاريكدام گزينه   -98
  سود تضمين شده ) 2  سود سهام ) 1
  سود حاصل از فروش ضايعات ) 4  مزاياي ناشي از مناسبات تجاري ) 3

  ؟باشد نميكوتاه مدت  يها گذاري ههاي سرماي از ويژگيكدام گزينه   -99
 ها ندن احتمال زيان ناشي از افزايش قيمتبه حداقل رسا) 1

  حفظ قدرت خريد پول ) 2
  تأمين حداكثر سود ممكن از قسمتي از وجوه نقد كه در كوتاه مدت مورد نياز نيست.) 3
  رشد سرمايه با كسب درآمد) 4

  ؟باشد نميگزينه صحيح كدام   - 100
 باشد. ها مي گذاري از دسته ساير سرمايهگذاري كوتاه مدت بانكي،  يههاي سرما سپرده) 1

  گذاري در قالب كوتاه يا بلندمدت ندارد. بندي سرمايه سريع المعامله بودن ارتباطي با طبقه) 2
  شوند. بندي مي طبقه هاي جاري گذاري جزء سرمايه ،شود ها و روابط تجاري انجام مي هايي كه براي حفظ و گسترش فعاليت گذاري سرمايه) 3
  پذير را داشته باشد، داراي نفوذ در آن شركت است. % از قدرت رأي در واحد سرمايه20گذار حداقل  هنگامي كه سرمايه) 4
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ريـال   2,500را از قـرار هـر سـهم    » بتا«ريالي شركت  1,500تعداد هزار سهم عادي  1/1/97در تاريخ » آلفا«شركت   - 101
 .بابت حق الزحمـه مشـاوره مـالي پرداخـت نمـود      100,000ريال بابت كارمزد كارگزار و  50,000خريداري نمود و مبلغ 

  باشد؟ كدام گزينه بابت ثبت مربوط به عمليات فوق صحيح مي
 (بد) 2,500,000ها  گذاري ساير سرمايه –گذاري كوتاه مدت  سرمايه) 1

  (بد) 2,650,000ها  گذاري ساير سرمايه –گذاري كوتاه مدت  سرمايه) 2
  (بس) 2,550,000ها  گذاري ساير سرمايه –گذاري كوتاه مدت  سرمايه) 3
  (بس) 2,600,000ها  گذاري ساير سرمايه –گذاري كوتاه مدت  سرمايه) 4

 20/3/97در تاريخ » مهر«باشد. چنانچه شركت  سهم مي 2,000صاحب » مهر«رسي در شركت غير بو» ايران«شركت   - 102
بـه صـاحبان سـهام     25/7/97ريال نمايـد و ايـن سـود در تـاريخ      500مبلغ هر سهم  به تصويب سود سهام نقدي به اقدام

  باشد؟ صحيح مي» ايران«در شركت  20/3/97ثبت حسابداري رويداد بابت ، كدام گزينه شودپرداخت 
  )بس( 1,000,000سود سهام دريافتني  - هاي دريافتني  حساب) 1

  )بد( 1,000,000سود سهام دريافتني  - پرداختنيهاي  حساب) 2
   )بس( 1,000,000گذاري  درآمد حاصل از سرمايه) 3
   )بد( 1,000,000گذاري  ساير سرمايه –گذاري كوتاه مدت  سرمايه) 4

  باشد؟ ها مي هاي زير بيانگر افزايش سرمايه از محل سود انباشته يا صرف سهام يا اندوخته يك از گزينه كدام  - 103
  سود سهام ) 2  گذاري سرمايه) 1
  تفويپر) 4  م جايزه سها) 3

ريـال   3,000را از قرار هر سهم » نور«شركت  ريالي 1,000هزار سهم عادي  1/1/95در تاريخ » الماس شرق«شركت   - 104
ثبـت  . ريـال باشـد   5,000براي هر سـهم  » نور«ارزش فروش سهام شركت  95چنانچه در پايان سال مالي  ،خريداري نمود

  اهد بود؟مربوط در پايان سال مالي كدام گزينه خو
  2,000,000ذخيره كاهش ارزش ) 2  2,000,000ارزش هزينة كاهش ) 1

  2,000,000گذاري  درآمد حاصل از سرمايه    2,000,000ذخيره كاهش ارزش   
  ثبتي ندارد.) 4  2,000,000گذاري  سرمايه) 3

  2,000,000گذاري  درآمد حاصل از سرمايه  
ريال  2,000به ترتيب  97و  96فروش هر سهم در پايان سال مالي  چنانچه خالص ارزش ،با توجه به اطلاعات سؤال قبل  - 105

  باشد؟ كدام گزينه مي 97ثبت مربوط به پايان سال مالي  ،ريال باشد 2,700و 
  700,000) ذخيره كاهش ارزش 2  300,000) هزينة كاهش ارزش 1

  700,000گذاري  درآمد حاصل از سرمايه    300,000ذخيره كاهش ارزش   
  200,000) هزينة كاهش ارزش 4  700,000اري گذ ) سرمايه3

  200,000ذخيره كاهش ارزش   700,000گذاري  درآمد حاصل از سرمايه  

   عزيز؛هنرجويان 
  .اي روزنامهبخوانيد نه  تحليليحسابداري را  بهتر،براي آيندة شغلي 
 امروز ٪25هاي حسابداري، از  وكتاب  دهد زمان صرف شده براي تجزيه و تحليل حساب آمارها نشان مي

 ...!!!كند تغيير مي در آينده ٪75به 
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 3پودمان  از ابتداي

  هاي سربار نهتا انتهاي تسهيم هزي
  

  153تا  138هاي  صفحه

  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

  حسابداري بهاي تمام شده و مالياتي 
  

  

هـا بـا احتسـاب ماليـات بـر ارزش افـزوده در سـال         مواد خريداري شده از محل پيش پرداخت  - 106
ريـال و   5,500,000نده پيش پرداخت خريد مواد باشد. اگر ما ريال مي 6,322,000، مبلغ 1396

مابقي وجه به صورت نقد پرداخت شده باشد، كدام گزينه در رابطه بـا ايـن رويـداد مـالي صـحيح      
 قبل آزمون از انتخابياست؟ 

    6,322,000 -كنترل موجودي مواد (بد) )1
  568,980 - ماليات بر ارزش افزوده (بد) -ساير حساب هاي دريافتني )2
      2,187,000 -وجودي نقد (بس)م )3
  822,000 -موجودي نقد (بس) )4

  كدام گزينه صحيح است؟  - 107
 كارت ثبت اوقات كار، برگ درخواست مواد از انبار  :ندا هاي سربار عبارت له اسناد و مدارك مربوط به هزينهاز جم) 1

هاي  هزينه ،شوند پايان دوره مالي ثبت مي درو پيوندند  كه در طول دوره مالي به وقوع مي يهاي غير مستقيم هزينهبه ) 2
  شود. سربار گفته مي واقعي

  گيرد. هاي سربار براي محاسبة درآمد فروش مورد استفاده قرار مي بيني هزينه پيش) 3
اين امر سبب كاهش بهاي تمام شده  ،دشون هاي سربار برآورد مي ابتداي دوره مالي هزينه در اكثر مؤسسات توليدي در) 4

  ت در آينده خواهد شد.محصولا
  ؟باشد نميسربار بيني و برآورد  از دلايل پيشكدام گزينه   - 108

 ريزي شده  اختلاف واقعي بين مقدار توليد واقعي با توليد برنامه) 1

  هاي سربار  معلوم نبودن برخي از هزينه) 2
  شده بيني  هاي پيش هاي واقعي با هزينه فراهم كردن زمينه مناسب براي مقايسه هزينه) 3
  تعيين بهاي تمام شده يك واحد محصول بعد از فرايند توليد) 4

  ؟باشد نميهاي سربار  از هزينهكدام گزينه   - 109
  اجاره كارگاه  هزينه) 2  هزينه استهلاك ) 1
  هزينه كاغذ مصرفي در تهيه كتاب) 4  هزينه حقوق سرپرستان ) 3

  باشد؟ دهندة هزينه مختلط مي يك از نمودارهاي زير نشان كدام  - 110

1 (  2 (  

3 (  4 (  
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  باشد؟ هاي زير، هزينه سربار متغير مي يك از هزينه كدام  - 111

  استهلاك به روش خط مستقيم ) 2  اجاره انبار ) 1

  مستقيمدستمزد غير) 4  كاري  فوق العاده اضافه) 3

ريـال كـدام    807,000و  870,000به ترتيب » هزينه بيمه اجتماعي سهم كارفرما«و » هزينه استهلاك تجهيزات«بابت   - 112

  گيرد؟ گزينه جهت ثبت سربار واقعي انجام مي

 (بدهكار) 807,000هزينه بيمه اجتماعي  - 870,000هزينه استهلاك ) 1

  (بدهكار) 1,677,000كنترل سربار ساخت ) 2

  (بستانكار) 1,677,000ساخت  جريانكنترل كالاي در ) 3

  )بستانكار( 807,000هاي پرداختني  ساير حساب - 870,000استهلاك انباشته ) 4

  شود؟ بدهكار مي »كنترل كالاي در جريان ساخت«چه زماني حساب   - 113

  بابت اضافي جذب سربار ) 2  بابت كسري جذب سربار ) 1

  بابت سربار جذب شده ) 4  بابت سربار واقعي ) 3

  ؟گردد نميهاي زير جزء دواير توليدي يك كارگاه توليدي قطعات خودرو محسوب  يك از گزينه كدام  - 114

  گري  دايره ريخته) 2  كاري  دايره ماشين) 1

  دايره تعميرات) 4  دايره مونتاژ ) 3

  باشد؟ صحيح مي ،كدام گزينه در رابطه با مبناي تسهيم هزينه  - 115

  هزينه رفاهي، حقوق كاركنان ) 2  بيمه اجتماعي، تعداد كاركنان ) 1

  برق مصرفي، تعداد كاركنان) 4  سطح زيربناهزينه اجاره، ) 3

 :براي تسلط بر كنكور
  نامه  درس كه شاملرا  »حسابداريكنكور اي  آبي پيمانه«كتاب  

تهيه و مطالعه  ،دوازدهم استپايه فني  هاي درسهاي  و تست
  نيد.ك
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 3پودمان  از ابتداي

  هاي غيرجاري تا انتهاي دارايي
  

  123تا  102هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  هاي مالي اري تهيه و تنظيم صورتحسابد 
  

  

ريال، برگشت از خريـد و تخفيفـات:    1,000,000خريد خالص » رخشان«در مؤسسه بازرگاني   - 116

ريال، هزينه حمـل كـالاي خريـداري     2,000,000ريال، موجودي كالاي ابتداي دوره  1,000,000

بوده است. مبلغ موجـودي كـالاي پايـان دوره    ريال  3,000,000ريال و بهاي تمام شده كالاي فروش رفته  200,000شده 

  قبل آزمون از انتخابي باشد؟ معادل چند ريال مي

  ريال  200,000) 2  ريال  100,000) 1

  ريال  400,000) 4    ) صفر 3

هـا چنـد هـزار     ريال باشد، دارايـي  1,600,000ها  درصد بيشتر از سرمايه و مجموع بدهي 20اي  هاي مؤسسه اگر دارايي  - 117

  ؟ندهستريال 

1 (4,000    2 (8,000  

3 (5,600    4 (9,600  

ترتيب در كـدام   به» ذخاير«و » هاي غير تجاري تنيدرياف«و » براي فروش هاي نگهداري شده هاي مرتبط با دارايي بدهي«  - 118

  شوند؟ بخش از ترازنامه منعكس مي

   بدهي جاري  –دارايي جاري  –بدهي جاري ) 1

  ي جاري بده –جاري  يداراي –بدهي غيرجاري ) 2

   بدهي غيرجاري  –دارايي غيرجاري  –بدهي جاري ) 3

  بدهي غيرجاري  –دارايي غيرجاري  –بدهي غيرجاري ) 4

 باشد؟ شكل گزارشي ترازنامه به چه صورت مي  - 119

  جاري و حقوق صاحبان سرمايه هاي غير هاي غيرجاري و بدهي اييهاي جاري و سپس دار هاي جاري، بدهي ) ابتدا دارايي1

  جاري، سپس بدهي هاي جاري و غيرجاري و حقوق صاحبان سرمايههاي جاري و غير دا دارايي) ابت2

  هاي جاري و غيرجاري و حقوق صاحبان سرمايه جاري سمت چپ بدهيهاي جاري و غير سمت راست دارايي )3

 جاري ي جاري و غيراه هاي جاري و غيرجاري و حقوق صاحبان سرمايه و سمت چپ دارايي سمت راست بدهي) 4
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  ؟باشد نميهاي جاري  هاي زير جز دارايي يك از گزينه كدام  - 120

  موجودي مواد و كالا ) 2  ها  پيش پرداخت) 1

  وجوه نقد مسدود شده ) 4  مدت  هاي كوتاه گذاري سرمايه) 3

 چند ريال است؟ موجودي مواد و كالاجمع ه اطلاعات زير ببا توجه   - 121

كـالاي سـاخته    – 250,000,000پيش پرداخـت   – 120,000,000زم يدكي لوا - 385,000,000بندي  اوليه و بسته مواد

  145,000,000دارايي نگهداري شده براي فروش  – 85,000,000شده 

1 (985,000,000  2 (145,000,000  

3 (590,000,000  4 (840,000,000  

  ؟وندر نميهاي جاري به شمار  كالا در دارايي و هاي زير جز موجودي مواد يك از گزينه كدام  - 122

  كالاي در جريان ساخت در فرايند توليد ) 2  خچال در فروشگاه لوازم خانگي ي) 1

  عدم استفاده از ماشين آلات به قصد فروش ) 4  ش نخ در توليد فر) 3

  گردد؟ بندي اقلام ترازنامه دارايي غيرجاري محسوب مي هاي زير در طبقه  يك از گزينه كدام  - 123

  كالا و موجودي مواد ) 2  روش هاي نگهداري شده براي ف دارايي) 1

  هاي تجاري و غيرتجاري  دريافتني) 4  هاي نامشهود  دارايي) 3

  ؟گردد نميهاي زير دارايي نامشهود محسوب  يك از گزينه كدام  - 124

  حق اختراع ) 2  حق انشعاب گاز ) 1

  سرقفلي) 4  وجوه نقد مسدود شده ) 3

  گردد؟ ها منعكس مي ثابت مشهود در كدام سرفصل داراييهاي  هاي مربوط به خريد دارايي سفارشات و پيش پرداخت  - 125

  ثابت مشهود  هاي دارايي) 2  هاي نامشهود  دارايي) 1

  ها  ساير دارايي) 4  هاي تجاري و غيرتجاري  دريافتني) 3
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 4پودمان  از ابتداي

اسناد حسابداري  3تا انتهاي مرحلة 
  هاي مربوط به حقوق و دستمزد پرداخت
  129تا  107هاي  صفحه

  دقيقه 20وقت پيشنهادي: 

   حسابداري حقوق و دستمزد 
  قبل آزمون از انتخابي ؟باشد نمييك از گزينه هاي زير صحيح  كدام  - 126

 شود. ليات حقوق كاركنان شاغل در مناطق كمتر توسعه يافته بخشوده مي) پنجاه درصد ما1

2 (2
  باشد. عيدي سالانه يا پاداش آخر سال از پرداخت ماليات حقوق معاف مي 12

  باشد. ) درآمد حقوق پرسنل نيروهاي مسلح از پرداخت ماليات حقوق معاف مي3
  باشد. بران خسارت بدني و معالجه و امثال آن از ماليات حقوق معاف مي) وجوه حاصل از بيمه بابت ج4

  

1باشد كه  مي ريال 12,000,000كل حقوق و دستمزد   - 127
1غيرمشمول بيمه و آن  3

 گزينـه كـدام   معاف از ماليات است. 4

  كند؟  را به درستي بيان مي »فرمابيمه سهم كار –هزينه حقوق و دستمزد «مبلغ 
1 (920,000  2 (1,380,000  
3 (1,840,000  4 (2,760,000  

% ماليـات حقـوق در   10نسبت به مازاد آن و ريال  5,000,000اگر معافيت ماهانه حقوق  ،با توجه به اطلاعات سؤال قبل  - 128
  چند هزار ريال است؟» ياداره امور ماليات –ساير حساب هاي پرداختني «نظر گرفته شود، ميزان حساب 

1 (684    2 (840  
3 (384    4 (480  

 –هـاي پرداختنـي    وام كاركنان و سـاير حسـاب   –هاي دريافتني  اگر مانده حساب ساير حساب ،با توجه به اطلاعات قبل  - 129
  ال است؟يحقوق پرداختني به كارگر چند ر ،ريال باشد 940,000و  116,000اضافه پرداختي ماه قبل به ترتيب 

1 (8,000,000  2 (9,000,000  
3 (10,000,000  4 (9,500,000  

  گردد؟ ثبت مي» هاي دريافتني ساير حساب«دام رويداد تحت عنوان ك  - 130
  قسط مسكن به بانك مسكن) 2  بدهي به شركت تعاوني ) 1
  صندوق اجرا ) 4  مساعده ) 3

  ؟نداردپرداخت كدام رويداد مالي در پايان ماه نياز به ثبت پرداخت   - 131
  صندوق اجرا) 2  رداختني حقوق پ) 1
  مساعده ) 4  رداخت ماه قبل پاضافه ) 3
  
  
  
  
  
  
  

  

يت قابلو  ها حفاظت دارايي ست كه در ارتباط باها و اسنادي ا روش ،شامل طرح سازمان هاي داخلي كنترل
 .شود كار گرفته مي هب اتكاي مدارك حسابداري
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  سؤال بعدي پاسخ دهيد: دو، به 96با توجه به اطلاعات مربوط به حقوق و دستمزد آقاي بهشتي در ارديبهشت ماه سال 

  ريال 24,000,000حقوق و دستمزد ماهانه  -

  %23% و سهم كارفرما 7حق بيمة سهم كارگر  -

  شود. % محاسبه مي10ريال بوده و ماليات نسبت به مازاد بر آن با نرخ  20,000,000معافيت مالياتي ماهانه  -

  ريال 2,800,000مساعده  -

چنـد ريـال   » سازمان تأمين اجتمـاعي  -هاي پرداختني ساير حساب«به هنگام صدور سند هزينة حقوق و دستمزد، حساب   - 132

   شود؟ بستانكار مي

1 (1,680,000   2 (5,520,000   

3 (7,200,000   4 (9,600,000  

   ؟باشد چند ريال مي آقاي بهشتي، حقوق ماليات  - 133

1 (352,000   2 (325,000   

3 (3,520,000   4 (194,286  

 ؟شود شود، تحت چه عنواني ثبت مي امور مالياتي، كه با تنظيم ليست حقوق و دستمزد ايجاد مي ادارةبدهي به   - 134

   ق پرداختنيحقو -هاي پرداختني حساب )1

  سازمان تأمين اجتماعي -هاي پرداختني ) ساير حساب2

   اداره امور مالياتي -هاي دريافتني ) ساير حساب3

 اداره امور مالياتي -هاي پرداختني ) ساير حساب4

 باشد؟ مربوط به حقوق كارگران عادي شاغل در مناطق محروم، چند درصد مي مالياتيمعافيت   - 135

1( 10   2 (25  

3 (50    4 (100 
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 4پودمان  از ابتداي

هاي برآورد ذخيرة تضمين  تا انتهاي روش
  خدمات پس از فروش

  206تا  195هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

   حسابداري اموال و انبار 
  

  

 در دست است: (ارقام به ريال) 1398اطلاعات زير مربوط به شركت آنا در سال   - 136

     14,000سود خالص قبل از ماليات:     22,000فروش خالص: 

  % بهاي تمام شده كالاي فروش رفته  20ساير درآمدهاي عملياتي:   4,000هاي عملياتي:  ساير هزينه
  تر از بهاي تمام شده كالاي فروش رفته   % بيش20 سود ناخالص:

  قبل آزمون از انتخابي سود ناشي از فروش دارايي ثابت چند هزار ريال است؟
1 (2,000    2 (4,000  
3 (5,000    4 (6,000  

  گيرد؟ يك از موارد خدمات پس از فروش قرار مي كدام جزء» كارت طلايي خودروها«  - 137
  گارانتي) 2  وارانتي ) 1
  كوپن) 4  نامه  تضمان) 3

  ؟نشده استبه درستي بيان » گارانتي«هاي زير در مورد  يك از گزينه كدام  - 138
 در صورت عدم رضايت مصرف كننده شركت حاضر است آن را تعويض يا تعمير نمايد.) 1

  شود. در دوران گارانتي هزينه خدمات انجام شده توسط مشتري پرداخت مي) 2
  باشد. به منظور مطابقت محصول خريداري شده با محصول معرفي شده در تبليغات مي كننده نوعي اطمينان براي مصرف) 3
  كه در شرايط خاص عملي خواهد شد. ،صميان دو شخ است عهدي) 4

  ديگر متفاوت است؟ يك از موارد زير با يك بندي كدام طبقه  - 139
 هاي خالي محصولات  اعطاي جوايز در مقابل برگشت تعدادي از جعبه) 1

  اي شوينده بهداشتي ه گرفتن كالا برگ جوايز براي مشتريان شركت در نظر) 2
  سب كالاهاي خريداري شده چاعطاي وجه نقد يا كالا در مقابل بر) 3
  استفاده مشتري از فضاي تعميرگاه ابزار مخصوص و دانش فني موجود در شركت) 4

نانچه اين تضمين در دوره فروش انجام نشود چ ،رسانند فروش ميه واحدهاي تجاري تمامي محصولات خود را با تضمين ب  - 140
  شود؟ يك از اصول حسابداري ناديده گرفته مي كدام

  اصل افشا ) 2  اصل تطابق ) 1
  اصل تحقق درآمد) 4  اصل بهاي تمام شده ) 3

چنانچه انجام خدمات در دوره ديگري غير از دوره فروش صورت گيرد اين هزينه تضمين به صـورت بـرآوردي در نظـر      - 141
  شود. . . . ثبت ميبستانكارشود كه به عنوان . . . مربوط به ارائه خدمات در آينده در  ه ميگرفت

  حساب ذخيره تضمين محصول –درآمد ) 2  نقد  موجودي –درآمد ) 1
  حساب ذخيره تضمين محصول –بدهي ) 4  موجودي نقد  –هزينه ) 3
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   ؛به شرح زير است 96و 95هاي  در سالپس از فروش كه داراي دو سال ضمانت نامه خدمات » الوند«هاي شركت  فروش  - 142

  ريال   10,000واحد محصول از قرار هر واحد  48فروش نقدي  – 1/5/95

  ريال   5,000محصول از قرار هر واحد  واحد 96فروش  – 30/9/95

  ريال   8,000واحد محصول از قرار هر واحد  8فروش  – 1/4/96

  ريال   8,000ر واحد واحد محصول از قرار ه 5فروش  – 1/7/96

درصد از مبلغ فروش را با در نظر گـرفتن گـارانتي منقضـي نشـده بـه       5مديريت شركت براساس تجربيات سنوات گذشته 

  باشد؟ كدام گزينه مي 29/12/95ذخيره تضمين محصول در تاريخ  .كنند عنوان ذخيره تضمين محصول لحاظ مي

  ريال 27,000) 2  ريال 17,000) 1

  ريال 48,000) 4  لريا 37,000) 3

  باشد؟ چند ريال مي 29/12/96ذخيره تضمين محصول در تاريخ  با توجه به سؤال قبل،  - 143

   ريال 12,500) 2   ريال 16,500) 1

  ريال 8,000) 4  ريال 10,000) 3

باشـد. چنانچـه مجمـوع     قيمـت فـروش مـي    %6يره تضمين محصولات به صـورت  بابت ذخ» ژرف نگر«سياست شركت   - 144

 50,000، 95هاي مذكور تا پايان سـال   ريال و ذخيره منقضي شده از بابت فروش 2,000,000شركت  95هاي سال  فروش

  باشد؟ چند ريال مي 29/12/95ذخيره تضمين در  ،ريال باشد

  ريال 120,000) 2  ريال 50,000) 1

  ريال 70,000) 4  ريال 85,000) 3

شـود كـه اجـراي آن در يـك دورة زمـاني       هايي گفته مي الزحمه شامل تعميرات، تأمين لوازم و حق خدماتيبه مجموعه «  - 145

 باشد؟ هاي زير مي يك از گزينه اين تعريف بيانگر كدام» گردد كننده تعهد مي مشخص از سوي عرضه

  ) تضمين2    خدمات تعهد شده )1

  ) وارانتي4    نامه ) ضمانت3

  
  
  
  
  
  
  

  كانونهنرستانهنرستانهمهمدوازدتلگرامكانال                                     
  ترين خبرها و مطالب مرتبط با دوازدهم هنرستانجديد                            

 
@kanoonir_12h 
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 3پودمان  از ابتداي 

  تا انتهاي حل معادلة درجة يك، يك مجهولي
  61تا  44هاي  صفحه

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 

  دانش فني پايه
  

  

  قبل آزمون از انتخابيجهت محاسبه در اختيار است:  زيرجدول   - 146

  فروش  2خريد   1خريد   موجودي اول دوره  شرح

  12  10  18  12  تعداد

  -  120  110  100  نرخ

  موجودي كالاي پايان دوره را محاسبه كنيم. FIFOخواهيم به روش  مي

 3,180مبلـغ  جهت جمع نمودن عبارت فوق، پس از انجام عمل ضرب كدام كليد را بايد در ماشين حساب فشار دهيم تا حاصل 

  را براي ما نشان دهد؟

1 (MV    2 (SET  

3 (GT    4 (MII RC  

پوش برابر است  بهاي هر متر مربع كف ،پوش دارد متر طول نياز به تعمير كف 12متر عرض و  6سالن غذاخوري به ابعاد   - 147

هزينه حمـل مصـالح مـورد    با توجه به اينكه  ،باشد ريال مي 25,000و هزينه نصب آن به ازاي هر مترمربع ريال  50,000با 

چند پوش برابر  بهاي تمام شده براي خريد و نصب كف ،باشد ريال مي 100,000ريال و مصالح ساختماني آن  45,000نياز 

    ريال خواهد بود؟

1 (5,400,000  2 (3,745,000  

3 (5,454,000  4 (5,545,000  

 و مترمربع18و  24ت حساترتيب داراي م مومي بهع و بخش اداري .باشد بخش اداري و عمومي مي 2مؤسسه البرز داراي   - 148

 7,200,000چنانچه هزينه آب اين دو مؤسسه به مبلـغ   .باشد نفر مي 6نفر و بخش عمومي  12تعداد كاركنان بخش اداري 

و هزينـه آب براسـاس    مساحتبا توجه به اينكه هزينه اجاره براساس ، ريال باشد 420,000,000اجاره محل   ريال و هزينه

 ؟خواهد بودچند ريال تسهيم هزينه آب بخش اداري برابر  فرات باشد. ن

1 (2,400,000  2 (4,800,000  

3 (7,200,000  4 (400,000  
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ارزش اسـقاط آن   ،سـال عمـر مفيـد    4ريال خريداري و پيش بيني مي شود كـه پـس از    100,000آلاتي به بهاي  ماشين  - 149
 2ريال روي آن انجام شده و به عمـر مفيـد آن    30,000اساسي به مبلغ در ابتداي سال سوم تعميرات  .ريال باشد 40,000

هزينه استهلاك سال سـوم بـه روش    .تر شده استريال بيش 10,000قاط آن نيز مبلغ سال نيز افزوده شده است و ارزش اس
  مستقيم چند ريال است؟خط 

1 (5,000    2 (10,000  
3 (12,500  4 (15,000  

 پايان سال سوم چند هزار ريال است؟ در مجموع سنواتبه روش يره استهلاك (استهلاك انباشته) ذخ ،با توجه به اطلاعات زير  - 150

  سال   9عمر مفيد  -  ريال   900,000ارزش اسقاط  -  ريال   3,960,000قيمت تمام شده دارايي  -
1 (1,545    2 (1,632  
3 (1,740    4 (1,120  

  كدام مورد مبناي محاسبه استهلاك سالانه است؟ ،در محاسبه استهلاك به روش مانده نزولي با نرخ مضاعف  - 151
   ارزش دفتري هر سال ) 1

  بهاي تمام شده پس از كسر ارزش اسقاط ) 2
  اندازي  هاي نصب و راه بهاي تمام شده به اضافة كليه هزينه) 3
  استهلاك انباشته سالانه ) 4

  از همه است؟ تر در كدام روش استهلاك سرعت هزينه كردن بهاي تمام شده دارايي بيش  - 152
  خط مستقيم ) 2  هاي متغير  روش) 1
  مانده نزولي با نرخ مضاعف) 4  مجموع سنوات ) 3

50چنانچه معادلة عرضه كالايي   - 153 50S x   100و معادلة تقاضا براي همان كالا 350D x       باشـد، نقطـة تعـادل
  باشد؟ كدام گزينه ميمعادلات عرضه و تقاضا براي كالاي مزبور 

1 (2    2 (1  
3 (4    4 (3  

اگر قيمت فروش هـر واحـد كـالا     .ريال است 40ريال و هزينه متغير براي هر واحد آن  5,000هزينه ثابت توليد كالايي   - 154
  باشد؟ سر كدام گزينه مي نقطة سربه ،ريال باشد 50
1 (50,000  2 (55  
3 (200    4 (500  

 150متر باشد به هر يك از طول هاي انبار چند متر اضافه كنيم تا محـيط آن بـه    90چنانچه محيط انبار مستطيل شكلي   - 155
  متر افزايش يابد؟

1 (57     2 (30   
3 (47     4 (35   
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 3پودمان  از ابتداي 

گردان در  يم تنخواهها و ترم تا انتهاي هزينه
  خواه متغيرروش تن
  153تا  128هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  حسابداري وجوه نقد و تحرير دفاتر قانوني 
  

  

1،  30/1/98در تاريخ   - 156
 ـ     4,650,000از مبلغ  3 دهكار ايـن  ريال بـدهي پرداخـت شـد. ثبـت ب

  قبل آزمون از انتخابيرويداد كدام است؟ 

  4,650,000) بانك 2  4,650,000) حساب پرداختني 1

  1,550,000هاي پرداختني  ) حساب4  1,550,000) بانك 3

  باشد؟ به روش متغير صحيح مي گردان تنخواهكدام عبارت در مورد   - 157

 شود. بسته مي دورهايان پ و دردر طول دوره گردش مالي دارد   گردان تنخواهحساب ) 1

 شود. بسته مي دورهپايان  و دردر طول دوره گردش مالي ندارد   گردان تنخواهحساب ) 2

  شود. با توجه به دستورالعمل و آيين نامه تعيين و انجام مي گردان تنخواهسقف ) 3

  باشد. در روش ثابت و متغير يكسان مي گردان تنخواهها  هزينه ثبتفرايند ترميم و ) 4

در و سسـه صـادر   ؤريـال از حسـاب جـاري م    2,000,000به مبلغ  يچك ،ضمانت كافيدريافت سسه بعد از ؤحسابدار م  - 158

  است؟كدام گزينه ثبت مربوط به اين رويداد برابر  داد.ه قرار اختيار مسئول تنخوا

 ××بانك ) 2  ×× گردان تنخواه) 1
  ××پرداختني چك     ××بانك   

 ××بانك ) 4  ××دريافتني چك ) 3
  ×× گردان تنخواه    ××بانك   

  باشد؟ هاي زير صحيح مي يك از ثبت گردان كدام تنخواهدر صورت دريافت اسناد لازم جهت تضمين   - 159

  ما نزد ديگراناسناد  –انتظامي هاي  طرف حساب) 2  ما نزد ديگراناسناد  –انتظامي  هاي حساب) 1

  نزد ما اسناد ديگران –تظامي انهاي  حساب    ما نزد ديگراناسناد  -انتظامي هاي طرف حساب  

  ديگران نزد ما -انتظاميهاي  حساب) 4  ما اسناد ديگران نزد -انتظاميهاي  حساب) 3

  ديگران نزد ما -انتظامي هاي  حسابطرف     ديگران نزد ما -انتظاميهاي  حساب  

  گردد؟ كدام يك از موارد زير براي يك  شركت حقوقي هزينه محسوب مي  - 160

  پرداخت بابت خريد اثاثه اداري براي مؤسسه ) 2  كاركنان  پرداخت مساعده به) 1

  پرداخت قبض برق موسسه ) 4  سسه ؤماه آتي م 2پرداخت اجاره ) 3

  شود؟ ناميده مي شود چه  مخارج براي آن انجام مي ي كهنهر قسمت يا واحد سازما  - 161

  مركز هزينه ) 2   گردان تنخواه) 1

 دايره ) 4    هزينه ) 3
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به ترتيـب چـه    گردان تنخواهها و ترميم  متغير به منظور ثبت هزينه گردان تنخواهسابداري به روش در زمان صدور سند ح  - 162

  شوند؟ مواردي بستانكار و بدهكار مي

  ، موجودي نقد و بانك گردان تنخواه) 2  يا هزينه، موجودي نقد بانك  دارايي) 1

  گردان  ها، تنخواه دارايي يا هزينه) 4   گردان تنخواه، گردان تنخواه) 3

 است؟ نادرستكدام گزينه،   - 163

   گردان در روش متغير و ثابت، يكسان نيست. ) فرايند بستن حساب تنخواه1

  گيرد. ) از نظر حسابداري، اگر فاكتور داراي شناسه ملي نباشد، مورد استناد قرار نمي2

      شود. ميگردان توسط مديران موسسه تعيين  گردان متغير، سقف مبلغ تنخواه ) در روش تنخواه3

  شود. هاي تنخواه جهت تأمين مخارج انجام شده، ايجاد مي نامه ها و آيين گردان براساس دستورالعمل ) تنخواه4

  ؟باشد نميهاي زير، صحيح  هاي ذكر شده براي فعاليت يك از سرفصل كدام  - 164

   ) پرداخت بابت خريد وسايل نظافت براي موسسه: هزينه نظافت1

  موسسه: هزينه برق) پرداخت بابت قبض برق 2

  ) پرداخت بابت اجاره ماه جاري دفتر موسسه: هزينه اجاره3

  ) دريافت وجه نقد بابت خدمات انجام شده براي مشتريان: درآمد4

 ؟باشد نميهاي يك فاكتور  كدام گزينه جزء ويژگي  - 165

    رسمي و استاندارد بودن فاكتور  )1

    ) شماره سريال چاپي و تاريخ فاكتور2

      دن فاكتور) مخدوش بو3

  كنندة فاكتور ) كد اقتصادي و مهر مؤسسة صادر4

  
  
  
  
  
  

 مجمع عمومي صاحبان سهام، حسابدار رسمي بايد اسرار كار شركت را تنها در اختيار اصل رازداريطبق 
 .قرار دهد مراجع ذيصلاح قانوني و
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 4پودمان  از ابتداي 

  تا انتهاي تخفيف نابابي (عيب و نقص كالا)
  169تا  149هاي  صفحه

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 

  حسابداري خريد و فروش 
  

  

ريـال موجـودي    90,000ريال خريـد طـي دوره    60,000چنانچه موجودي كالاي ابتداي دوره   - 166
ريال باشـد تعـداد كـالاي آمـاده      150ريال و ميانگين موزون هر واحد  40,000كالاي پايان دوره 

  قبل آزمون از انتخابي باشد؟ وش كدام گزينه ميبراي فر
1 (150,000  2 (150  
3 (190    4 (1,000  

  ؟گردد نميمجاز تنظيم  مقاماتيك از موارد زير به منظور برگشت كالا پس از تأييد  كدام  - 167
  برگ درخواست جنس از انبار ) 2  حواله انبار ) 1
  فرم برگشت از خريد) 4  مجوز خروج كالا ) 3

  شود؟ چه حسابي بسته ميبه  ، در پايان دوره »ت نرخ انبارمغاير«حساب   - 168
  خلاصه سود و زيان ) 2  برگشت از خريد و تخفيفات) 1
  موجودي كالا ) 4  بهاي تمام شده كالاي فروش رفته ) 3

ريـال خريـداري نمـود. سـه عـدد از       200,000,000آقاي احمدي مالك نمايشگاه مبلمان اداري، ده دستگاه را به مبلغ   - 169
نمايـد،   را مرجوع مي 60,000,000لغ رد خريداري شده را به دليل وجود عيب و نقص و عدم تطابق با شرايط خريد به مبموا

  شود؟ كدام حساب بستانكار مي
  حساب خريد كالا ) 2  حساب مبلمان اداري ) 1
  حساب برگشت از خريد و تخفيفات) 4  هاي پرداختني  حساب) 3

 FIFO)روش ارزيابي: (باشد؟  صحيح مي 20/3سند حسابداري واحدهاي برگشتي زينه بابت كدام گوجه به اطلاعات زير با ت  - 170

    ريال   140واحد به نرخ  100موجودي كالاي اول دوره 
  ريال   200واحد به طور نقد به نرخ  600خريد  5/3

  ريال   250واحد به نرخ  50فروش  12/3
 عدم مطابقت با نمونه درخواست شده  به فروشنده به دليل 5/3واحد از خريد  20برگشت  20/3

 بستانكار  1,200، موجودي نقد بدهكار 2,800موجودي كالا ) 1

  بستانكار  1,200بستانكار، مغايرت نرخ انبار  2,800موجودي كالا ) 2
  بدهكار 1,200، مغايرت نرخ انبار بدهكار 4,000موجودي كالا ) 3
  بدهكار 2,800نبار بستانكار، مغايرت نرخ ا 1,200موجودي كالا ) 4

  شوند؟ يك از تخفيفات زير در دفاتر ثبت مي كدام  - 171
  تخفيف نقدي) 2  زني  تخفيف چانه) 1
  تخفيف توافقي) 4  تخفيف تجاري ) 3
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 باشد؟ چند ريال ميبا توجه به اطلاعات زير بهاي تمام شده كالاي خريداري شده   - 172

  ريال   100,000هزينه حمل كالاي خريداري شده  –يال ر 200,000تخفيف نقدي خريد  –ريال  2,800,000خريد ناخالص 
1 (2,500,000  2 (2,700,000  
3 (3,000,000  4 (3,100,000  

) 2/10، 30بــه طــور نســيه بــه شــرط (ن/ريــال  112,500بــه ارزش  ييكــالا 03/04/98شــركت آرمــان در تــاريخ   - 173
 باشد؟ است. كدام گزينه بابت ثبت اين رويداد صحيح مي خريده

    112,500     كالا ) خريد2  112,500   كالا ) خريد1
  112,500  اسناد پرداختني     112,500   پرداختني هاي حساب  

  107,875   پرداختني هاي ) حساب4   112,500   كالا ) خريد3
  105,717     بانك    2,158   خريد نقدي اتتخفيف  
 2,158خريد نقدي اتتخفيف    110,342  بانك   

يـك از   ، كـدام پرداخـت شـود   9×/11/4خريـداري شـده در تـاريخ     يوجه كالا چنانچه با توجه به اطلاعات سؤال قبل  - 174
  اهد بود؟خو صحيحثبت اين رويداد  هاي زير بابت گزينه

  112,500     كالا خريد) 2  112,500   كالا خريد) 1
  112,500   اسناد پرداختني    112,500   پرداختني هاي حساب  

  107,875   اختنيپرد هاي حساب) 4   112,500پرداختني  هاي حساب )3
    105,717     بانك    110,250   بانك  
  2,158 خريد نقدي اتتخفيف     2,250   تخفيفات نقدي خريد  

% تخفيـف تجـاري   1ايـن رويـداد    در .ريال خريداري نمود 23,500كالايي به ارزش  10/1/98مؤسسه الوند در تاريخ   - 175
ثبـت   .بـدهي را پرداخـت نمـود    21/1/98تـاريخ  ) بوده است ايـن مؤسسـه در   2/10، 30دريافت نمود شرايط فروش (ن/

  باشد؟ هاي زير برابر مي يك از گزينه با كدام 21/1/98رويداد 
  23,265   ) خريد2  23,500   ) خريد1

  23,265پرداختني  هاي حساب    23,500   پرداختني هاي حساب  
  23,265پرداختني  هاي ) حساب4   23,265پرداختني  هاي ) حساب3

  22,800     نكبا    23,265  بانك   
 465تخفيفات نقدي خريد           

  
  
  
  
  
  
  
  

   
 

  آموزان گرامي، در پايان آزمون لطفاً به اين دو سؤال پاسخ دهيد: دانش* 
  هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ (دوازدهم هنرستان) به نظر شما كيفيت سؤال -176

                 عربي) 2     فارسي) 1
  انگليسي) 4     دين و زندگي) 3

  هاي ذكر شده به ترتيب ارائه در دفترچة سؤال است.) هاي كدام درس (اختصاصي) بهتر بود؟ (شماره درس سؤال به نظر شما كيفيت -177
  دانش فني تخصصي  ) 1
  حسابداري بهاي تمام شده و مالياتي) 2
     هاي مالي حسابداري تهيه و تنظيم صورت) 3
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  گذاري دو  درس  و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت                  
   وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -287

  درس صحبت نكرديم. 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  ان با من تماس تلفني نگرفت.پشتيب )2
  مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
  درس صحبت كرد. 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

   انـي پشتيبـتلفنتمـاس                
   تلفني گرفته است؟با شما تماس تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  -288

  تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
  .تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
   بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
  بود.  يدر حد عالمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

  ي؟ـتماس تلفني:چه زمان
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان -289

 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.آزمون)  پنج شنبه(روز قبل ازدر روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  :چند دقيقه؟تلفنيتماس 
  ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -290

  دقيقه           5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه             ) 1
  دقيقه  10بيش از ) 4             دقيقه            10تا   5بين ) 3

  تماس پشتيبان با اوليـا         
   شما تماس تلفني داشته است؟ يبا اوليا تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -291

  وگو كرد با والدينم نيز سخن گفت. ) بله،هنگامي كه با من گفت2                 ) بله،يك تماس تلفني مستقل با ايشان داشته است.1
  من تماس نگرفته است. يايشان هنوز با اوليا،) خير4                           .دانم،شايد تماس گرفته باشد ) نمي3

  ريزي   بررسي دفتر برنامه
  دفتر برنامه ريزي شما را بررسي كرده است؟  تا كنون طي يك ماه گذشتهآيا پشتيبان شما  -292

 ام را بررسي كرد. ريزي تر برنامه) پشتيبان من دف2  ام را با دقت بررسي كرد.       ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه1
  ريزي ندارم.  ) من دفتر برنامه4  ام را بررسي نكرد.                     ريزي ) پشتيبان من دفتر برنامه3

  كلاس رفع اشكال       
  آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293

                 شركت خواهم كرد.    پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  )  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

  شـروع به موقع       
   شود؟ شروع مي ه موقـعبي شما  آيا آزمون در حوزه -294

  شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2  شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
  نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4  شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

  متأخـرين       
  شوند؟ متوقف مي ل جداگانهدر محآموزان متأخر  آيا دانش -295

  ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.1
  شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
  شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
  شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

  مراقبـان       
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

  ) خوب                    2      خيلي خوب )1
  ) ضعيف4    ) متوسط3

  ترك حوزه –پايان آزمون        
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297

    ) گاهي اوقات2  شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
  گاه ر، هيچ) خي4    ) به ندرت3

  امروز  ارزيابي آزمـون       
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

   ) خوب                2     ) خيلي خوب1
  ) ضعيف4     ) متوسط3
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